

花样菏泽,邀您共赴牡丹之约

□牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐

四月的菏泽,满城芬芳,万千牡丹和各类花卉将菏泽装扮成花的海洋。4月2日,在距离第33届菏泽国际牡丹旅游节开幕还有不到一周的时间,曹州牡丹园、百花园、古今园和中国牡丹园的部分早花牡丹已次第开放,向世人发出了诚挚的牡丹之约。今年,菏泽各大牡丹观赏园精心筹备,通过优化园区种植、改

造基础设施、增设游乐设施和优化服务等方式,提升来菏游客观赏牡丹的体验。菏泽牡丹机场、菏泽东站、菏泽火车站内外、菏泽高速口处,“菏泽欢迎您”“中国牡丹之都欢迎您”等欢迎语和牡丹元素装饰随处可见。城区主要街道公交站牌和路名牌上,牡丹花图案娇艳动人。此时的菏泽,牡丹节会的氛围感已拉满。

早花牡丹已开放,4月7日将迎来牡丹“花海”

4月2日,曹州牡丹园湖区北侧的牡丹花早期品种少女裙已次第开放,远远望去,粉红色的花朵分外鲜艳。曹州牡丹园高级园技师赵信勇介绍,由于处于背风向阳的生长环境中,这株大概有35年株龄的少女裙率先开放。

“园内早期的牡丹品种,像彩绘、黄翠羽和少女裙已经逐渐开放,将在2到3天后达到盛开的状态,中期牡丹品种将在4月7日到8日逐渐开放,届时园内将呈现‘花海’的状态。”赵信勇介绍,曹州牡丹园今年对园区内的牡丹进行增补,前几年选育的早期和晚期牡丹新品种也会在今年呈现比较好的观赏状态,整个园区的牡丹花观赏

期将从4月初持续到5月。

在提升硬件设施方面,今年曹州牡丹园将原有的牡丹观赏台拆除,修建了古色古香的仿古观花廊;按照A级标准新建了5座厕所,安装了智慧厕所引导系统;在主干道和牡丹主观赏区新增投影灯、雾森等亮化设备;淘汰更换原有闸机,引进了32台智能闸机,实现线上售票、分时段预约、实时流量监控等功能,身份证件、二维码核销快速入园,实现门票“无纸化”和入园“畅通化”。

菏泽百花园种植百年牡丹800余株,拥有国内最大的“百年牡丹王群”。当日,牡丹晚报全媒体记者在园内看到,园内早花牡丹已初绽芳

容。观花长廊已重新粉刷一新,“百年牡丹群”重新做了木质围栏,整个观花区与园区的唐风建筑风格交相辉映。菏泽百花园负责人李慧介绍,4月10日左右,园内牡丹花将进入盛花期,园区还精心策划了《牡丹与穿越千年的TA们》这一沉浸式主题活动,将武则天、西施、李白、杨玉环、蒲松龄等历史名人与牡丹的传奇故事融入其中,让游客亲身感受牡丹千年的韵味。

当日,走进古今园,几位老师傅正在熟练地捆扎园内造型别致的松编。不大的园区内不仅牡丹品种齐全,还有许多奇花异木,尤其是以松编牌坊为代表的各种造型各异



曹州牡丹园新建的观花长廊

早花牡丹“少女裙”开放,引得游客纷纷拍照

的松编,成为古今园的一大特色。今年古今园将向游客提供免费穿汉服游园活动。

为了满足游客赏花体验,中国牡丹园今年打造了一处牡丹暖棚。当日,多个品种的早花牡丹在暖棚内已完全盛开。目前,园区内大

田牡丹长势良好,预计在4月15日左右进入最佳观赏期。景区内的高空漂流、观光塔和小火车等游乐设施也为游客增添了游玩体验。此外,今年新增加的自驾电动观光车,也为游客提供了更方便的观光体验。



宣传牡丹、宣传菏泽标语随处可见

牡丹氛围感拉满,花样菏泽只等你来

此时的菏泽,牡丹花不仅开在阡陌间,也“盛开”在菏泽的大街小巷。“因为牡丹花,爱上菏泽城”“菏泽欢迎您”“中国牡丹之都欢迎您”等欢迎语和牡丹元素装饰在菏泽牡丹机场、菏泽东站、菏

泽火车站内外和菏泽高速口处随处可见,让来菏的游客不仅第一时间感受到牡丹花开的气息,更能感受到花样菏泽带给他们的满满诚意。菏泽东站和菏泽火车站还设置了景观小品,将牡丹元素

和动车造型相结合,让来往游客眼前一亮,深受游客们的欢迎。城区主要街道,如中华路、人民路等,公交站牌和路名牌上的喷绘也都“换装”成牡丹花图案,花样菏泽只等你来。

菏泽市牡丹人民医院成功救治大面积脑梗死患者

本报讯(通讯员 陈国栋)

脑梗死是神经系统临床常见疾病,大面积脑梗死是指一侧颈内动脉主干、大脑中动脉主干或皮质支完全闭塞,导致相应脑组织大面积缺血坏死,若不及时治疗将导致重度残疾甚至是死亡。“时间就是大脑”,近日,菏泽市牡丹人民医院成功救治大面积脑梗死患者。

3月24日,家住菏泽城区七旬老人在家中突然言语不清,右侧肢体活动不利,被家人紧急送往医院,牡丹人民医院卒中绿色通道迅速启动,患者到达时已是浅昏迷状态,遂立即进行全面检查。结果显示,患者左侧大脑半球大面积脑梗死、左侧大脑中动脉栓塞。脑卒中救治最佳时间为发病后3小时内,时间不等人,牡丹人民医院卒中中心立即展开一场与

死神竞速的紧急救治。

先救治再缴费!在征得家属同意后,卒中中心副主任医师陈嗣明及主治医师葛士禄配合,共同为患者开展取栓手术。卒中救治团队分秒必争,从支架进入患者体内到取出,手术全过程仅用半小时。

“从入院检查到救治,每一个环节都非常紧凑,医生们给我母亲争取了更多的时间,我们非常感激。”患者家属说。术后三天,患者愈后良好,行动和言语功能基本恢复,已经自行下床活动。

陈嗣明指出,目前脑卒中的重要治疗方法就是静脉溶栓和急诊取栓。静脉溶栓有一个关键时间窗,患者必须在发病后4.5小时之内到达医院接受静脉输注溶栓药物治疗,实际上,很多患者在这个时间窗内

无法到达医院。那么还有一个选择——动脉取栓!动脉取栓术可以明显提高血管再通率,为扩大治疗时间窗、提高治疗效果带来了新希望。

“急诊取栓”是与时间赛跑的紧急治疗。经过急诊动脉取栓,大多数符合条件的卒中患者能够减少残疾,甚至恢复正常生活,并能够挽救生命。

据了解,菏泽市牡丹人民医院卒中中心是山东省卫生健康委脑卒中防治工作委员会批准认证的高级卒中中心,是国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会批准认证的综合防治卒中中心。中心副主任医师陈嗣明先后到山东省立医院及广东省中山市人民医院进修,主治医师葛士禄在北京天坛医院及山东大学齐鲁医院学习。卒中中心现可开展的技术有静脉溶



栓术、急性缺血性脑卒中桥接-动脉溶栓术及桥接-取栓术、颅内外血管狭窄及颅内动脉瘤的介入治疗,同时可根据病人的实际情况实施个体化、精细化治疗。

多年来,菏泽市牡丹人民医院全力打造卒中就诊“绿色通道”,在急诊分诊、挂号、诊室、收费、影像、化验室、药房

等设置卒中患者优先标识,使急性脑卒中患者到院后可以受到“全程医护陪同”“零排队”“零等候”“先检查治疗、后补办手续”等特殊政策待遇,让时间窗内的缺血性脑卒中患者尽快得到静脉溶栓或取栓治疗。

菏泽市牡丹人民医院卒中中心值班电话:18865308233。